



Васимир Ел-Хатиб

Завръщане след 1-годишна пауза по терените на Югозападната трета дивизия ще направи в неделя столичният рефер Васимир Ел-Хатиб. Арбитърът, който има сирийски корени, ще ръководи двубоя между Сливнишки герой (Сливница) и Септември (София). Функциите на негови помощници ще изпълняват Генчо Зарев и Радослав Димитров. Дебют като четвърти рефер пък ще направи Петър Митрев. Делегатският наряд бе даден на столичанина Цветан Цоков.



Вихрен Манев

Ключовият сблъсък между Беласица (Петрич) и Оборище (Панагюрище) бе поверен на Вихрен Манев. Софиянецът замени служебно натовареният Младен Пенев. Лайнсмени на стадион „Цар Самуил“ ще бъдат Владимир Владимиров и Райко Цветков, които са представители на колегията в Кюстендил. Четвърти арбитър ще бъде съгражданинът им Емилиян Антонов. Пратеник на Зоналния съвет на БФС е Владимир Неделчев от София.



Йордан Воденичаров

Първи мач за сезона в трета лига получи Йордан Воденичаров от Сандански. Той ще реферира дуелът между Струмска слава (Радомир) и Германея (Сапарева баня). Първи асистент на мача е съгражданинът му Мирослав Максимов, а втори – Ангел Карадалиев от Петрич. Резервен арбитър е Ленко Витанов от Разлог. Оценките на реферите ще напише бившия съдия Георги Янков от София.



Христо Шиндаров

Двубоят между Вихрен (Сандански) и Спортист (Своге) бе даден на общинския съветник от Панагюрище - Христо Шиндаров. Тъчрефери са Георги Шопов от Брацигово и Георги Стоянов от Пазарджик. Четвърти арбитър е Станислав Апостолов от Стамболийски. Изявите на арбитрите ще следи Валентин Борисов от София.

Петър Петков

Столичният рефер Петър Петков ще раздава правосъдие на срещата между Миньор (Перник) и Балкан (Варвара). Той бе главен рефер при историческата първа победа на гостите с 2-1 в трета дивизия срещу Ботев (Ихтиман). Засади ще маркират Петър Симв и Владимир Велев. Ред около резервните скамейки ще създава Георги Минов. Делегат на двубоя е представителя на Зоналната съдийска комисия – Кънчо Димитров.

Марио Спасов

Марио Спасов от Сливница ще следи за спазването на правилата на двубоя между Септември (Симитли) и Велбъжд (Кюстендил). Негови асистенти ще бъдат съгражданинът му Мартин Миладинов и дебютанта от Своге Радослав Вутов. Четвърти представител на футболната Темида е Кирил Кирилов от Радомир. Пратеник на БФС е Пламен Илиев от Перник.



Георги Андреев

Съставите на ОФК Пирин (Благоевград) и Ботев (Ихтиман) ще играят на осветление. Назначение за главен рефер на срещата получи Георги Андреев. Това ще бъде втори мач в кариерата на столичанина в Югозападната „В“ група. Лайнсмени ще бъдат Владимир Чешмеджиев и Красимир Миланов. Резервен арбитър е Тенчо Гошев. Делегат на двубоя е Огнян Пешев от Кюстендил.